
 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 2 

 

 

Milí spoluobčané,   

s příchodem adventu se naše krásná obec opět zahalila do slavnostní 

atmosféry, která každoročně přináší klid, radost a vzájemnou sounáležitost. 

Rozsvícený vánoční strom, světýlka v ulicích i společná setkání nám 

připomínají, jak důležité je zastavit se v každodenním shonu a vychutnat si 

chvíle, které můžeme prožít společně. 

Advent je obdobím očekávání, ale také obdobím, kdy si více uvědomujeme 

hodnotu rodiny, přátel a dobrých sousedských vztahů. Jsem rád, že se v naší 

obci daří udržovat tradice a vytvářet prostor pro setkávání, ať už při 

kulturních akcích, Rozsvícení vánočního stromu, Vánočním koncertu a 

dalších nebo jen při drobných každodenních radostech. 

Přeji vám všem, aby letošní adventní čas byl naplněn pohodou, vzájemným 

respektem a dobrou náladou. Ať je pro nás všechny příležitostí k zastavení, 

zamyšlení i k radosti z toho, že můžeme být spolu. 

Přeji všem krásné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 2026. 

 

 

Přemysl Schindler 

starosta obce                                                        

                                            

 
 

 
 

SLOVO STAROSTY 
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ZE ZASTUPITELSTVA 
  

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnilo jedno řádné zasedání 

Zastupitelstva obce a to dne 20.10.2025 a jedno mimořádné 24.11.2025 

v prostorách Komunitního centra OÚ Raduň. 

Informace pro občany: Usnesení a programy zastupitelstva obce Raduň 
nově dostupné online 

Obec Raduň zpřístupnila svým občanům nové možnosti, jak jednoduše a 
přehledně sledovat dění na zasedáních zastupitelstva. Aktuální termíny jejich 
konání jsou zveřejňovány na oficiálních webových stránkách obce, tak jak 
tomu bylo i v minulosti. 

Pro ještě lepší orientaci a pohodlnější přístup k dokumentům mohou občané 
nově využívat také aplikaci UZOb, ve které je k dispozici jak program 
připravovaných jednání, tak usnesení z již proběhlých zasedání. Tato 
moderní forma zveřejňování přináší rychlý přehled, snadné vyhledávání 
informací a celkově usnadňuje komunikaci mezi obcí a jejími obyvateli. 

Obec Raduň tak usiluje o maximální transparentnost a otevřenost vůči 
veřejnosti a zároveň přináší moderní nástroje, které občanům usnadní 
přístup k důležitým informacím o obci, ve které žijí. 

 

Návod: Jak najít program a usnesení 
zastupitelstva obce Raduň v aplikaci UZOb 

1. Otevřete webové stránky: 
Navštivte adresu www.uzob.cz. 

2. Vyhledejte obec: 
Do vyhledávacího pole na hlavní stránce napište Raduň. 

3. Klikněte na detail obce: 
U výsledku vyberte možnost „Podrobnosti“ (případně ikonu či odkaz 
pro zobrazení detailu). 

4. Prohlédněte si dokumenty: 
Po otevření profilu obce se zobrazí přehled: 

o Program připravovaných zasedání 
o Usnesení z proběhlých jednání 

http://uzob.cz/radun
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Vánoční provoz obecního úřadu 

 

Obecní úřad bude uzavřen od 22.12.2025 do 1.1.2026. 

Budeme se na Vás těšit v novém roce 2026 od 2. ledna. 

 

 

 

 

 Naše Raduň na stránkách kalendáře na rok 2026 

 

V posledních letech se krásnou tradicí stal obecní kalendář s fotografiemi 

Raduně – a ani letos tomu nebude jinak. Najdete v něm snímky zachycující 

raduňské památky, místní krajinu během celého roku i kulturní události 

konané v roce 2025. V kalendáři jsou navíc přehledně označeny kulturní akce 

obce (zeleně) a akce pořádané zámkem (žlutě). 

Z důvodu možného poškození při distribuci kalendářů do poštovních 

schránek si jej můžete vyzvednout na obecním úřadě v době úředních 

hodin od 15.prosince 2025 do 20. ledna 2026. 

Na každou nemovitost máme připravený jeden stolní kalendář. 

Děkujeme za vaši zpětnou vazbu a radost z raduňského kalendáře, který nás 

velmi těší. 
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Svozy popelnic budou probíhat 23.12.2025  
a dále v novém roce 6.1.2026 

            Svozy pokračují během roku každý sudý týden, 
vždy v úterý. 

 
 
 

            Žluté pytle na plastový odpad budou vyváženy před         
vašimi domy 7.1.2026 a pak dále každou  

první středu v měsíci.  
 

Výše vodného a stočného pro rok 2026 
 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti 

SmVaK Ostrava byly v souladu s platnou legislativou 

schváleny nové ceny vodného od 1.ledna 2026. 

Voda pitná (vodné) 66,15 Kč/m³bez DPH 74,09 Kč (vč.12 % DPH). 

 

Výše stočného a cena za vývoz žump budou projednávány na prosincovém 

jednání zastupitelstva obce Raduň.  

 
 

 

Likvidace vánočních stromů 

 

Vysloužilé vánoční stromky můžete hned po svátcích 

vyvézt na sběrný dvůr na Hladíkovec. Stromky nechte 

před bránou sběrného dvora. Stromky budou sbírány 

do 31. ledna 2026.  

 

 

 

 

                                    Komunální a plastový odpad 
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Vánoční provoz raduňské pošty 

Pošta bude mít během vánočních svátků upravenou otevírací 
dobu. V pondělí 29. prosince 2025 bude pošta otevřena od 

14:30 do 17:00 a v úterý 30. prosince 2025 od 8:00 do 12:00. 

Ostatní dny mezi vánočními svátky bude pošta uzavřena. 

 

Informace k používání pyrotechniky  

Rádi bychom vás předem informovali o nových pravidlech, která začaly platit 

od 1. 12. 2025. Na území obce jsou vymezeny zóny s omezeným používáním 

pyrotechniky. V těchto nově vytyčených pásmech není možné pyrotechniku 

téměř vůbec odpalovat. Platí v nich jediná výjimka – používat lze 

pyrotechniku nejméně rizikové kategorie F1, kterou je možné koupit už od 

patnácti let. Patří sem například prskavky, bouchací kuličky nebo takzvané 

včeličky. 

Omezení vychází z § 35b zákona č. 344/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 

206/2015 Sb. o pyrotechnických výrobcích a zacházení s nimi. Ochranná 

pásma, kde platí přísná pravidla pro používání pyrotechniky, připravilo 

ministerstvo zemědělství. Naše obec se také zbarvila do červena, z tohoto 

důvodu jsme nuceni zrušit tradiční Novoroční ohňostroj.  

 

Cílem je hlavně zajistit 

klid a bezpečí v místech, 

kde je to potřeba – pro 

obyvatele, zvířata i 

návštěvníky.  
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Nová alej v Raduni: díky podpoře Nadace ČEZ přibylo 16 stromů 

 

Obec Raduň se může pochlubit dalším krokem ke zlepšení veřejného 

prostoru a životního prostředí. Na Poštovní ulici byla vysazena nová alej, 

kterou tvoří celkem 6 mladých stromů javorů, dalších 10 stromů, habrů a olší 

zdobí okolí fotbalového hřiště. 

Nově vysazené stromy přinesou nejen více stínu v letních měsících, ale také 

příjemnější a estetičtější prostředí pro obyvatele i návštěvníky Raduně. 

Celý projekt se podařilo realizovat s finančním přispěním Nadace ČEZ, které 

tímto patří poděkování za podporu rozvoje obce a zlepšování kvality života 

místních obyvatel. 

 

Obec bude o mladé 

stromy v následujících 

letech pečovat tak, aby 

se dobře ujaly a staly se 

pevnou součástí nové 

aleje, jež bude Poštovní 

ulici zdobit po mnoho 

dalších desetiletí. 
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Co se za poslední rok povedlo 

 

Rok 2025 je téměř u konce, proto mi dovolte vás seznámit s projekty, které 

jsme v uplynulém roce realizovali nebo jsou ve fázi příprav: 

 

✓ Realizace opravy chodníků na ulici Mírová a Sadová. 

✓ Dokončení rekonstrukce vnitřních prostorů hasičské zbrojnice. 

✓ Nákup hasičského cisternového automobilu.  

✓ Získání dotace na výměnu krytiny střechy na budovách základní školy 

Raduň a následnou výstavbu fotovoltaických elektráren na budovách ZŠ 

Raduň a ČOV Raduň. Předpokládaná realizace projektu rok 2026/2027. 

✓ Získání stavebního povolení a podání žádosti o dotaci na opravu 

sportovišť a výstavbu fotbalového hřiště s umělým povrchem v areálu 

ZŠ Raduň. Předpokládaná realizace projektu rok 2026/2027. 

✓ Vyhotovení projektu a získání stavebního povolení na výstavbu nové 

lávky přes potok Raduňka, spojující prostor fotbalového hřiště a centra 

obce (Hladíkovec). Předpokládaná realizace projektu rok 2026/2027. 

✓ V příštím roce bychom rádi dokončili poslední etapu oprav chodníků 

v obci, a to konkrétně zbytek ulice Gudrichova a část ulice 9.května (od 

křižovatky ulic Mírová po obchod Tempo). A dále provedeme opravu 

chodníků na ulici Komárovská. Zbylé chodníky v obci budou postupně 

opraveny v následujících letech.  

✓ Díky dobrému hospodaření obce jsme v letošním roce doplatili úvěr na 

opravu současné budovy obecního úřadu a výstavbu komunitního 

centra, jednorázovou splátkou ve výši 2.200 000 Kč. Tímto krokem obec 

snížila svoji aktuální zadluženost a momentálně splácí pouze výhodný 

dlouhodobý státní úvěr na výstavbu splaškové kanalizace. 

✓ Byla dokončena projektová dokumentace na výstavbu cyklostezky 

Raduň Opava a bylo zažádáno o stavební povolení na tuto akci. 

✓ Dále pokračují projektové práce na výstavbu nového technického 

zázemí pro pracovníky obce v prostoru Hladíkovce. 

 

                                                               Přemysl Schindler, starosta obce 
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Vizualizace lávky přes potok Raduňka 

 

 

 

 
Hasičská cisterna 

 

 

 

 
 

 

 

 

Nové chodníky ulice Mírová a Sadová 

 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 10 

 

Nabídka nájmu obecního bytu – Gudrichova 

Obec Raduň nabízí k pronájmu obecní byt 2+1 o výměře 76 m² včetně 
sklepa, nacházející se na adrese Gudrichova 154 v druhém patře. 
Minimální výše nájemného je stanovena na 7 000 Kč měsíčně.  

Kritérium 

1. občan s trvalým pobytem v obci Raduň  
2. nejvyšší nabídka měsíčního nájemného. 

Přihlášení zájemců o prohlídku 

Zájemci o prohlídku bytu se mohou přihlásit nejpozději do 5. 1. 2026. 

Termín prohlídky 

Prohlídka bytu proběhne dne 12. 1. 2026 v čase 15:30–17:30. 

Podání nabídek 

Zájemci mohou podávat své nabídky nájemného v zapečetěné obálce. 
Obálky musí být doručeny nejpozději do 19. 1. 2026 do 17:00, kdy se 
obálky budou otvírat. Otevírání obálek se zájemce o byt může zúčastnit. 
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Dron monitoruje kouřící komíny 

Odbor životního prostředí ve spolupráci s 

odborem informatiky začali monitorovat kouřící 

komíny pomoci dronu. Od tohoto počínání si 

odbor životního prostředí slibuje to, že bude moci 

lépe zmapovat užívání kotlů na pevná paliva v 

našem ORP. Pokud bude zjištěn kouř z komínu a 

daná adresa nebude dohledána v systému, kde 

mají odborně způsobilé osoby povinnost hlásit 

každou kontrolu kotle na pevná paliva, bude majitel této nemovitosti osloven 

úřední cestou. Tímto apelujeme na to, aby všichni, co k vytápění své 

nemovitosti využívají kotel na pevná paliva, nezapomínali na zákonnou 

povinnost, která spočívá v provedení kontroly kotle odborně způsobilou 

osobou jedenkrát za tři roky. Rovněž připomínáme, že od 1.9.2024 je 

povinnost provozovat kotle na pevná paliva pouze 3 a vyšší třídy. Mapování 

kotlů na pevná paliva je jedním z nutných opatření, které vyžaduje 

Ministerstvo životního prostředí.  

Vzduchaři jsou již v terénu  

Pracovníky ochrany ovzduší můžete potkat v terénu. Pokud se setkáte s 

někým, kdo monitoruje případně fotografuje či pořizuje videozáznam kouře 

vycházejícího z komínu buď Vašeho nebo sousedního domu, s velkou 

pravděpodobností se jedná právě o ně. Kdykoliv je můžete oslovit a oni se 

Vám prokážou průkazem pracovníka Magistrátu města Opavy. Jedná se o 

činnost, kterou vyžaduje Ministerstvo životního prostředí, kdy musí mapovat 

provozování kotlů na pevná paliva v rámci celého území ORP.  

Smraďoši.cz stále pomáhají  

Webová aplikace, která byla vytvořena ve spolupráci odboru životního 

prostředí a informatiky, je stále v provozu. Aplikace slouží pro občany k tomu, 

aby mohli upozornit na kouřící komín, který oni sami vnímají jako 

problematický. Všemi takto podanými upozorněními se odbor životního 

prostředí zabývá, i když si oznamovatel může myslet, že se ze strany 

magistrátu nic neděje. Jen každé upozornění je řešeno individuálně a 

mnohokrát vyžaduje i dlouhý časový úsek, než je skutečně dořešeno. 
Zdroj: Magistrát města Opavy 
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Vážení obyvatelé Raduně, 

na začátku nového roku od 1. do 14. ledna 2026 proběhne další ročník 

Tříkrálové sbírky, která každoročně spojuje lidi dobré vůle v celé naší zemi.  

Malí i velcí koledníci přinášejí radostné přání do nového roku a současně 

pomáhají těm, kteří to velmi potřebují. Díky Tříkrálové sbírce mohla Charita 

ČR už pomoci tisícům potřebných. 

V Charitě Opava máme naději, že se ve Vaší obci opět najdou lidé ochotní 

sbírku zorganizovat a že se k ní Vaše obec znovu připojí.  

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026, který připadne Charitě Opava, máme v plánu 

využít na pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, o které se naše 

terénní služby (Charitní zdravotní péče a mobilní hospic Pokojný přístav) 

starají v jejich domácím prostředí. Rádi bychom také obnovili vybavení 

Půjčovny kompenzačních pomůcek. Naším dalším záměrem je zlepšení 

pracovních podmínek více než sto sedmdesáti lidí s handicapem, které 

zaměstnáváme v našich chráněných dílnách a část výtěžku bychom rádi 

použili na rekonstrukce a revitalizace objektů chráněného bydlení sloužících 

lidem se zrakovým, psychickým nebo mentálním znevýhodněním.  

Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna přispět také na 

tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, nový VS pro Charitu Opava: 

7779808012, viz QR kód platby. Více informací na www.charitaopava.cz. 

S vděčností děkujeme všem koledníkům z Vaší obce, kteří se 

do sbírky zapojí, a také Vám všem za Vaši štědrost. 

Přejeme klidné a radostné Vánoce a do nového roku hojnost 

naděje, Boží požehnání a mnoho dobrého. 

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2026 

http://www.charitaopava.cz/
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

 

Každou adventní neděli od 14 hodin na zahrádkářské chatě 

vás zve Spolek zahrádkářů Raduň-Vršovice na vánoční punč 

a drobné občerstvení. Přijďte nasát předvánoční atmosféru 

a zahřát se výborným punčem. Vlastní hrníčky jsou vítány. 

Srdečně vás zveme na 

tradiční vánoční koncert 

v raduňském kostele, 

který se uskuteční 13. 

prosince od 16 hodin. 

Vystoupí děti ze základní 

školy. 

 

 

Přijďte si společně se 

sousedy vychutnat 

kouzelnou 

předvánoční 

atmosféru. 

 

 

 

 

 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 14 

 
 
 

Obecní ples se bude konat v pátek 13. února 2026 od 19:30 v tělocvičně 

základní školy. K tanci i poslechu zahraje na našem plese raduňský taneční 

orchestr Baardś Band. Připravená bude také bohatá tombola. 

Předprodej vstupenek začíná 2. ledna 2026 na obecním úřadě v Raduni. 

Rezervace přijímáme již nyní. 

Vstupné činí 400 Kč a zahrnuje večeři i moučník. 
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KONANÉ KULTURNÍ AKCE  

Lampionový průvod a strašidelné dýně 

 

Stejně jako každý rok jsme i letos přivítali listopad tradičním Lampionovým 

průvodem, který se konal v sobotu 1. listopadu. Osvědčené propojení tří 

podzimních akcí – Lampionového průvodu, Strašidelných dýní a zámecké 

Noci duchů a strašidel – se opět setkalo s velkým zájmem veřejnosti, a proto 

jsme u této kombinace zůstali. Světelný had procházející v podvečer 

raduňskými ulicemi nám potvrdil, že je to správná volba. 

 

Letos se průvodu zúčastnil rekordní počet návštěvníků. Pracovníci obecního 

úřadu připravili strašidelné halloweenské dekorace na fotbalovém hřišti, 

zatímco výrobky a vyřezávané dýně dětí ze základní školy rozzářily prostor 

před školou. Děti si užily sladkosti a horkou čokoládu, pro dospělé byl 

připraven svařák. Celý podzimní den završil ohňostroj. 

 

Záplava světel a pestrých lampionů, radostné dětské úsměvy a příjemná 

atmosféra mezi rodiči, kteří své ratolesti doprovázeli, udělaly z této akce 

jednu z nejoblíbenějších v naší obci. 

 

Všem, kteří se podíleli na její přípravě a průběhu, srdečně děkujeme! 
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Setkání jubilantů 

Akce věnovaná našim oslavencům, Setkání 
jubilantů, se uskutečnila 10. listopadu v 
Komunitním centru obecního úřadu Raduň. 
Součástí narozeninového odpoledne byla také 
slavnostní večeře a dezert, které pro nás s péčí 
připravila paní Šárka Kokešová Sendlerová. 
Věříme, že hosty potěšilo i hudební vystoupení 
našich malých dětí z mateřské školky. Celý večer se 
nesl v příjemné atmosféře hudby, pohody a radosti. 

Pro jubilanty, kteří letos slavili kulatá či půlkulatá 
výročí, byl připraven dárek předaný starostou a 
místostarostou obce. 

Milí jubilanti, doufáme, že jste u nás strávili hezký čas, pochutnali si a budeme 
se na vás těšit opět příští rok. 

Děkujeme za Vaši účast.  
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Rozvícení „nejen“ vánočního stromu 

Raduňský vánoční strom u mateřské školky a 

nová vánoční baňka před obecním úřadem se 

rozzářili v pátek 28. listopadu v 17 hodin. 

Atmosféru slavnostního okamžiku 

doprovázel hudební program dětí z mateřské 

školy a také pěvecké vystoupení Vendy 

Píšalové. Zazněly tradiční koledy i české 

vánoční písně. 

Nechyběl oblíbený vánoční punč od spolku zahrádkářů, dětem pak udělal 

radost teplý punč, který připravily pracovnice obecního úřadu. Nechyběla 

Ježíškova pošta pro ty nejmenší. O chutné občerstvení se postaraly děti ze 

základní školy, které nabídly své cukrářské výrobky z cvičné kuchyně a 

výborné koláče zakoupené u firmy Korálek 

Tímto jsme společně přivítali první adventní víkend a rozsvítili naši obec 

vánočními světýlky. 
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KOMUNITNÍ CENTRUM RADUŇ 

 

Pravidelné aktivity v KC Raduň 
 

Mobilní masáže 
Pravidelná aktivita v KC Raduň. Každé první pondělí 

v měsíci po předchozí rezervaci na tel. čísle 739 396 

712 nebo masaze.lili@seznam.cz, paní Lili Kania. 

 

 

Jóga 

Den věnovaný józe je pondělí.  

Od 16:00 do 17:30 hodin cvičí klub místních seniorek. 

Od 22.9.2025 pravidelní lekce Jógové lekce s Hankou 

od 18-19:30, cena lekce je 100 Kč, informace a SMS 

rezervace na tel. čísle 774 855 417. 

 

 

Taneční kroužek pro děti předškolního věku 

Středy jsou věnovány dětem a tanečkům. Taneční 

kroužek probíhá v Komunitním centru každou 

středu od 16:15. Cena lekce 70 Kč. 

Kontakt: Přemysl Hladík, FB Dance studio Opava, 

tkheartdance@gmail.com, mob. 770 639 114. 

 

Pravidelné aktivity v tělocvičně ZŠ Raduň 

 

Latina pro ženy 

Každé úterý od 19:30 výuka Salsy pod taktovkou 

Přemysla Hladíka. Vstupné 120Kč. 

Kontakt: Přemysl Hladík, FB Dance studio Opava, 

tkheartdance@gmail.com, mob. 770 639 114. 

 

 

 

mailto:masaze.lili@seznam.cz
mailto:tkheartdance@gmail.com
mailto:tkheartdance@gmail.com
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MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ MARŠOVEC 

Lov zajíců se sokolníky 

 

Čtvrtek 6. listopadu 2025 byl pro Myslivecké sdružení Maršovec historickým 

dnem. Poprvé se v naší honitbě lovili zajíci s pomocí loveckých dravců. Už na 

jaře letošního roku nás oslovili členové Sokolnického střediska z Nového 

Jičína, zda bychom jim umožnili lov zajíců v naší honitbě. Po projednání 

žádosti v mysliveckém sdružení jsme se rozhodli žádosti vyhovět. O 

prázdninách jsme se zástupcem sokolníků prohlédli vhodné lokality, které 

byly zárukou nejen trvalého výskytu většího množství zajíců, ale také musely 

být bezpečné pro dravce vzhledem k trasám elektrického vedení. 

Sokolníci při lovu musí dodržovat přísná pravidla. Vždy se za zvěří smí 

vypouštět pouze jeden dravec. Při úspěšném útoku se sokolník snaží co 

nejrychleji dostat ke dravci, který drží ulovenou kořist, co nejdříve dravce 

přemístit na koženou rukavici a odměnit úspěšného lovce oblíbeným 

pamlskem. Rovněž ulovená zvěř musí být co nejdříve ukryta tak, aby dravci 

při následném vypuštění na ni nemohli znovu zaútočit. Pokud útok dravce 

není úspěšný, sokolník si dravce přivolá, posadí na rukavici a lov může 

pokračovat.    

Lovecký den začal setkáním na hřišti TJ Sokol ve Chvalíkovicích a slavnostním 

nástupem sokolníků s dravci a ostatních účastníků akce. K lovu bylo 

připraveno několik orlů skalních, jestřábi lesní, káně Harrisova a káně 

rudoocasé. Po zatroubení loveckých fanfár byli všichni seznámeni s 

programem a časovým průběhem loveckého dne. Následně jsme se vydali do 

části honitby přímo pod hřištěm, kde se uskutečnila dopolední část lovu. V 

této části honitby byli uloveni tři zajíci. Po občerstvení a malém odpočinku 

jsme se přemístili auty ke Kylešovicím, kde jsme pokračovali v lovu až do 16. 

hodin. Příležitostí k lovu bylo mnohem více než dopoledne, ale byli uloveni 

opět pouze tři zajíci. Sokolníci byli překvapeni velikostí a hmotností naší 

zvěře a také mimořádnou schopností zajíců uniknout dravcům v závěrečné 

fázi jejich útoku, kdy zajíci často předvedli doslova akrobatické kousky. Po 

návratu zpět do Chvalíkovic jsme připravili výřad a za zvuků loveckých fanfár 

vzdali poctu ulovené zvěři. Zástupce  MS pan Vavrečka poděkoval účastníkům 

za příkladné dodržování stanovených pravidel a mimořádný zážitek z celého 
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dne, který byl umocněn nádherným podzimním počasím. Vedoucí 

sokolnického střediska pan Schindler poděkoval našemu mysliveckému 

sdružení za pečlivou přípravu a provedení krásného loveckého dne. Vyjádřil 

také přání všech zúčastněných sokolníků, aby se příští rok mohli vrátit na lov 

do honitby MS MARŠOVEC.                                                      Svatopluk Vavrečka  
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                              ZE ŽIVOTA SPORTU 

Zprávy z fotbalového klubu TJ Raduň 
 

TJ Raduň startuje novou sezónu 

Milí fanoušci, přátelé fotbalu, 

dovolte nám, podělit se s vámi o další aktuality z našeho fotbalového klubu. 

Mistrovské soutěže sezóny 2025/26 ukončily podzimní boje a my jsme se 

snažili navázat na sezónu minulou, jak již jsem psal, kdy se jednalo o 

sportovně nejúspěšnější období v naší klubové historii. 

Naši muži úspěšně vstoupili do Okresního přeboru (8. liga), kdy po jarním 

postupu se jako nováček usídlili na postupových patrech tabulky. Budou tak 

zajisté „černým koněm“ soutěže a poperou se o možnost senzačního postupu 

do krajské soutěže!!! Podařilo se kvalitně doplnit kádr, který do této sezóny 

zůstává pohromadě a již teď se těšíme na rychlý a líbivý fotbal, který naši 

borci předváděli v podzimních kolech. Že se fotbal líbí i fanouškům, 

dokazovaly rekordní návštěvy v rámci domácích zápasů. Všem tímto 

děkujeme za projevenou důvěru. Jen tak dále. 

Naši dorostenci se probojovali do jarního finále Okresního poháru a budou 

tak již potřetí v řadě bojovat o vysněný pohár, kde loni skončili jen těsně pod 

vysněným vrcholem a ve finále padli těsnou prohrou v posledních minutách 

zápasu.  

Starší žáci opět úspěšně bojují v ostravské regionální soutěži, kde po skvělém 

vstupu do sezóny, se pevně usídlili na prvním místě tabulky. Široká členská 

základna této věkové kategorie je příslibem pro další pokračování 

nastaveného trendu sportovních úspěchů našeho klubu. 

Stále probíhají také nábory k našim nejmenším, do školičky, týmů mladší a 

starší přípravky. Věříme, že tímto také podpoříme zájem o náš milovaný sport 

a přivítáme v našich řadách nové talenty. Přihlásit se může každý!!! 

Tím se naše členská základna dále rozšiřuje a překročili jsme „magickou“ 

hranici 100 aktivních členů sportujících na pravidelné bázi. 
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V lednu pořádáme v KD Vršovice další ročník Sportovního DISCO plesu, na 

který jste všichni zváni. Jako vždy, neformálně, jen tak se v novém roce 

společně pobavit. Již brzy se dozvíte více. 

Závěrem mi dovolte poděkovat i všem, bez kterých by to nešlo. Kolegům 

z Výboru klubu, kteří tráví nezištně spoustu volného času zdarma ve 

prospěch našeho milovaného klubu, všem trenérům, lajnovačům a 

v neposlední řadě také hlavním partnerům klubu Obci Raduň a AZ Pneu. Bez 

vás by to nešlo a jsme rádi, že vás máme!!! 

Spoustu dalších novinek a informací najdete na našem webu 

https://www.tjradun.cz/ 

Těšíme se také opět podporu všech fanoušků a podporovatelů našeho klubu. 

Jste nejlepší. 

Přejeme všem klidné prožití vánočních svátků a již se na vás opět těšíme při 

startu jarní části sezóny. 

Za TJ Raduň fotbalu zdar 

Marek Petruška 

předseda Klubu 

 

 

https://www.tjradun.cz/
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FOTBALOVÁ ŠKOLA V RADUNI 

 

Milí rodiče, 

TJ Raduň – fotbalový klub více než 50letou tradicí – vás i vaše ratolesti zve              

k tréninkům prvních fotbalových krůčků.  

 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 

- sportovní využití vašich dětí ve volném čase, tréninkové zázemí, průpravné 

hry, zápasy, turnaje 

- kvalifikované trenéry a zábavná cvičení 

- sportovní trénink zaměřený na všeobecný tělesný rozvoj  

 

KDY A KDE? 

- pondělí a středa (fotbalové hřiště TJ Raduň) 

- v zimě trénujeme v tělocvičně ZŠ Raduň 

Pokud chcete svého syna či dceru do fotbalové školy přihlásit, zavolejte 

nám. Rádi vás přivítáme na některém z tréninků. Začínáme již od srpna a na 

fotbal není nikdy pozdě        

 

Martin Klapuch | tel. 737 123 743    email: klaman@seznam.cz 

Lukáš Škrobánek | tel. 703 523 279 email:lukas.skrobanek@seznam.cz 

 

 

Budeme se na vás těšit. 

 

Více informací najdete na našem webu www.tjradun.cz 

 

 

 

 

 

http://www.tjradun.cz/
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               ZPRÁVY Z FARY  

 

 

VÁNOČNÍ VYPOČÍTÁVÁNÍ… 

 

Milí čtenáři! Slavíme adventní dobu a vánoční svátky stále ještě v trvajícím 

tzv. svatém jubilejním roce, odpovídající kulatému výročí Kristova narození. 

U této velké, celosvětové záležitosti mě napadla docela jednoduchá 

myšlenka. Každý jsme měli, či máme, ve škole oblíbený předmět, a potom 

takový, který člověk zrovna v lásce nemá. Pro mě to byla matematika. Ať už 

výpočty povrchu těles, zlomky, goniometrické funkce, to vše mě úspěšně 

odrazovalo se někdy tomuto předmětu v budoucnu věnovat. 

Jednu věc jsem ale od mládí počítal rád. Byly to Vánoce. Nikoli, za jak dlouhou 

dobu nastanou, ale kolik času kolem nich bude volného.  

Po studiích se vánoční volno smrsklo na rychlou cestu na časnou 

štědrovečerní večeři, a zpět do farnosti na půlnoční. Další dny bývaly také 

plné povinností, takže reálně volný čas začal až někdy kolem sedmého ledna. 

To už se to počítání z dětství docela vytratilo, a nastoupilo jiné.   

 

Dnes máme stále tendenci počítat. Kolik bude stát vytápění, voda a podobně. 

Jak zdraží to či ono. Možná by se nám hodilo, alespoň v předvánočním čase si 

vzpomenout na úsměvné dětské počty. Kromě délky prázdnin také zajímavá 

otázka, kolik upečených perníčků vyjde na osobu, podle výšky plotu zjistit, 

kolik nasněžilo na vánočním stromku v sousední zahradě, co tak krásně po 

setmění svítil, počet ozdob a světel, či zcela zásadní otázka, kolik by mohlo 

být dárků pod stromečkem pro mě. 

 

Najděme si tedy do letošního adventu počítání, které nám připomene to 

dětské. Když se při tom sami sobě zasmějeme, ještě lépe. Když se šlo po 

Vánocích do školy, pamatuji si, jak jsme se předháněli, kdo viděl více pohádek. 

Přesně v duchu těchto počtů navrhuji spočítat, kolik uvidíme pohádek, třeba 

od první adventní neděle do svátku Tří Králů. Nebo kolik Betlémů navštívíte 

v tomto čase v našich kostelích, kaplích, na náměstích nebo v domácnostech 

vašich příbuzných a známých. Bude jich pět? Deset? Nebo více?  Sám jsem 
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zvědavý na výsledek. Ať už jich bude málo nebo hodně, třeba nám tato 

jednoduchá vzpomínka na dětské hry přispěje ke klidnému nastávajícímu 

vánočnímu času. 

 

S přáním požehnaného prožití Vánoc 

 

Váš farář, P. Adam Małek. 
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V Á N O C E  2 0 2 5  

P Ř Í L E Ž I T O S T  K E  S V A T É  Z P O V Ě D I :  

 DATUM KOMÁROV N. SEDLICE S. LAZCE RADUŇ 

Středa          17.12. 17.00 –18.00*   Od 16.00 * 

Pátek                 19.12. 17.30 – 18.00    

Sobota            20.12. 16.30 – 17.00  Od 18.45  

Neděle            21.12.  Od 11.15   07.00  - 07.30 

14.00 – 17.00 * :  zpovědní den v opavské 

konkatedrále Nanebevzetí Panny Marie 

* zpovídá cizí zpovědník  

 

P O Ř A D  S V Á T E Č N Í C H  B O H O S L U Ž E B  

DATUM KOMÁROV N.SEDLICE S.LAZCE RADUŇ 

Sobota 20.12.2025 17.00 (1)  18.00 (1)  

Neděle21.12.2025 08.45 (1) 10.30 (1)  07.30 (1) 

Středa 24.12.2025 22.00 (3)  15.00 (2) 20.30 (3) 

Čtvrtek 25.12.2025 08.45 (4) 10.30 (4)  07.30 (4) 

Pátek   26.12.2025 08.45 (5)   07.30 (5) 

Sobota 27.12.2025   18.00 (6)  

Neděle28.12.2025 08.45 (6)    07.30 (6)  

Středa    31.12.2025 15.30 (7)   14.00 (7) 

Čtvrtek  01.01.2026 08.45 (8)  15.00 (8) 07.30 (8) 

Pátek     02.01.2026 18.00    

Sobota 03.01.2026 17.00 (9)  18.00 (9)  

Neděle 04.01.2026 08.45 (9) 10.30 (9)  07.30 (9) 

 
V Y S V Ě T L I V K Y :   
(1)  4. NEDĚLE ADVENTNÍ  (2)  VIGILIE SLAVNOSTI NAROZENÍ PÁNĚ  (3 ) MŠE SV. „PŮLNOČNÍ“     
(4) SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – zasvěcený svátek!  
(5) SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA, PRVOMUČEDNÍKA   
(6) SVÁTEK SVATÉ RODINY.  Koná se obnova manželských slibů! 
(7) MŠE SV. NA PODĚKOVÁNÍ S PROSBOU O BOŽÍ POMOC DO NOVÉHO ROKU,  

 
během které bude statistika a finanční vyúčtování za uplynulý rok.   
(8) NOVÝ ROK, SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE - zasvěcený svátek! 
Koná se ŽEHNÁNÍ TŘÍKRÁLOVÝM KOLEDNÍKŮM! 

- žehnání vody, kadidla a křídy. 
  

(9)  SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ  
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P L Á N O V A N É  S V Á T E Č N Í  K O N C E R T Y  V  N A Š I C H  C H R Á M E C H  

 

DATUM HODINA KOSTEL UDÁLOST  

Neděle  

07.12.2025 

17.00 SUCHÉ LAZCE ADVENTNÍ KONCERT 

PETRA URBÁNKA 

Čtvrtek  

11.12.2025 

16.00 SUCHÉ LAZCE KONCERT ZŠ a MŠ  

Sobota 

13.12.2025 

16.00 RADUŇ ADVENTNÍ KONCERT 

Čtvrtek  

18.12.2025 

16.00 KOMÁROV KONCERT ZŠ KOMÁROV  

Neděle  

21.12.2025 

17.00 SUCHÉ LAZCE KONCERT PĚVECKÉHO SBORU OLGY 

GOLHOVÉ 

Neděle  

11.01.2026 

17.00 KOMÁROV KONCERT PĚVECKÉHO SBORU OLGY 

GOLHOVÉ 

RORÁTNÍ MŠE SVATÉ  
 
Roráty (z latinského rorate – „rosu dejte“) představují specifickou podobu 
mariánské mše v adventním období. V kostele sv. Prokopa v Opavě - Komárově 
v době adventní budou již tradičně, jako v minulých letech, rorátní mše svaté: 
ve středu 03.12.    v pátek  05.12.    ve středu 10.12.    v pátek  12.12. 
ve středu 17.12.    v pátek  19.12.                 vždy od 18.00 h 
Všechny rorátní mše svaté budou začínat ve tmě, proto si vezměte s sebou lampičku! Děti si 
mohou připravit vlastní lampičky Dospělí mohou využít jednoduchých skleněných kelímků se 
svíčkami. Zveme všechny, kteří chtějí 
zakusit zklidnění se a ztišení před Vánocemi. 
 
PŘEDVÁNOČNÍ NÁVŠTĚVA NEMOCNÝCH A STARŠÍCH FARNÍKŮ  
je plánována na čtvrtek 11.12. Začátek návštěv je od 08.00 h.  
Jména a adresy zájemců nahlaste prosím včas v sakristiích našich kostelů. 
 
Hledají se dobrovolníci, kteří se ujmou rolí koledníčků pro TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU.  
Pomozte vytvořit skupinku Tří králů v Komárově a v Suchých Lazcích!  
Děti, mládež a dospělí, se mohou přihlásit u pí. Lenky Kubánkové (723274331).  
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA bude probíhat ve dnech 01. - 14.01.2026.  
 
K O N T A K T Y   
Mobilní číslo 604 621 129      
internetová stránka farnosti: www.farnost-opava-komarov.cz  
e-mailová adresa duchovního správce: marwald@seznam.cz          
Duchovní správce: P. ThLic. Mgr. ADAM KRZYSZTOF MAŁEK, farar  

Adresa farnosti: Římskokatolická farnost Opava – Komárov a Raduň,   Malá Strana 17/9, Opava 

- Komárov , 747 70               

http://www.farnost-opava-komarov.cz/
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

SOUTĚŽ V PŘESPOLNÍM BĚHU 

 

Dne 30. září 2025 se naši žáci zúčastnili okresního kola v přespolním běhu. 

Soutěžili jsme ve všech kategoriích určených pro 2.  stupeň základních škol  

a čelili jsme velké konkurenci z celého okresu. I když bylo startovní pole 

nabité, nikdo se neztratil a všichni bojovali až do konce.  

Výkony našich žáků si zaslouží velkou pochvalu a poděkování za reprezentaci 

školy a sportovní nasazení. Děkujeme všem účastníkům za skvělý výkon. 

Mgr. Ervín Böhm  
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GEOŠIFRA 

Tři hoši z osmé třídy, Tomáš Martínek, Vojtěch Petruška a Tobiáš 

Petruška a tři hoši z deváté třídy, Kryštof Bernard, Eduard Formánek a 

Filip Kubesa, se zúčastnili soutěže Geošifra, která se uskutečnila 24. září 

2025 na střední škole stavební v Opavě. 

Soutěžící plnili úkoly z geodézie – měřili vzdálenosti, převýšení, četli z mapy, 

orientovali se v terénu, pak následovaly praktické úkoly, např. stavění co 

nejvyšší věže ze dřívek, přetahování lanem apod. 

Letošní ročník soutěže byl inovován, tříčlenné hlídky využívaly mobilní 

aplikaci Actionbound, kde si zjistily trasu a zadané úkoly. Rozhodující pro 

úspěšné umístění bylo správné vyřešení úkolů a čas. 

Naši deváťáci se soutěže zhostili velmi úspěšně a vybojovali nádherné 1. 

místo! 

I osmáci si vedli moc dobře a umístili se na 5. místě!  

Moc všem gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy! 

Mgr. Barbara Zemanová 
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FLORBALOVÁ JÍZDA NAŠICH ŽÁKŮ 

 

Na konci října a na začátku listopadu se naši žáci zúčastnili dvou okresních 

kol ve florbalu, která hostila Základní škola Otická v Opavě. Mladší žáci z 6. a 

7. tříd odehráli svůj turnaj jako první a starší žáci z 8. a 9. tříd jen o několik 

dní později následovali. 

V obou kategoriích panovala skvělá atmosféra a vysoká úroveň hry. Naši kluci 

se soupeřů nezalekli a do každého zápasu vstoupili s chutí, energií  

a maximálním nasazením. Turnaje jim přinesly nejen cenné zkušenosti, ale  

i radost ze hry a možnost poměřit síly se školami z celého okresu. 

Děkujeme všem zúčastněným hráčům za vzornou reprezentaci školy a férové 

sportovní vystupování. 

Mgr. Ervín Böhm  
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SBĚR STARÉHO PAPÍRU 

 

I tento rok proběhl na naší škole již tradiční 

sběr starého papíru. Opět se nám podařilo 

naplnit celý kontejner. Výtěžek bude jako 

tradičně použit na ceny a odměny pro žáky 

na nejrůznější školní akce, například na 

blížící se Mikulášskou veselici, Den dětí a 

podobně. 286 žáků školy nasbíralo celkem 

5720 kg, což je na žáka v průměru 20 kg.  

Výsledky jednotlivců: 

1. Josef Teichmann (4.A) – 711 kg 

2. – 3. Nela Černohorská, Kristýna Černohorská (8., 2.B) – 444 kg 

2. – 3. Nela Černohorská, Kristýna Černohorská (8., 2.B) – 444 kg 

Vítězové získali hodnotné ceny. 

Výsledky tříd v průměru kilogramů na žáka: 

1. 4.A – 50,47 kg 

2. 8. - 37 kg 

3. 4.B – 33,46 kg 

Děkujeme všem aktivním účastníkům sběru. Každý dodaný kilogram pomohl 

naplnit kontejner. Děkujeme i pomocníkům z řad deváté třídy za pomoc 

u vážení a nošení sběru.  

Mgr. David Brhel 
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POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ DÍLNY A VÝYSTAVKU KERAMIKY A DEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO BUDOUCÍ PRVŇÁČKY 
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PF 2026 
 

  

Přejeme Vám i všem Vašim blízkým 

příjemné prožití vánočních svátků  

a v novém roce 2026 

pevné zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti. 

Děti, žáci a kolektiv pracovníků MŠ a ZŠ Raduň 
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ZE ZÁMKU A PODZÁMČÍ 

Vážení a milí Raduňští, 

konec roku se blíží, a tak bych vám 

místo obvyklého ohlížení se za 

uplynulými měsíci ráda představila, co 

nás na zámku čeká v nejbližší době. 

Nejprve vás srdečně zvu na vánoční 

prohlídky zámku. Přijďte zpomalit, 

nadechnout se vůně jehličí a užít si 

kouzlo adventu v krásně vyzdobených  

zámeckých místnostech. Prohlídky se 

konají o adventních víkendech a také od 

27. do 30. prosince 2025. Ukážeme vám, 

jak slavila Vánoce poslední zámecká 

rodina – Blücherové z Wahlstattu. 

Podíváte se do svátečně upravených 

pokojů, dozvíte se zajímavosti o starých 

vánočních zvycích a nahlédnete i do 

tehdejšího šlechtického jídelníčku. Čeká vás atmosféra starých časů, světlo 

svíček, ozdobené stromky a klid, který k Vánocům patří. 

Prohlídky probíhají od 10 do 16 hodin (poslední začíná v 15 hodin). 

A i když tento rok ještě nekončí, na zámku už chystáme novinky na rok příští. 

Připravujeme novou prohlídkovou trasu „Vzpomínky na Afriku“, která vás 

zavede až do exotického prostředí jižní Afriky. Vypráví příběh hraběte 

Gebharda Blüchera a jeho dobrodružné cesty v 90. letech 19. století. 

Vycházíme z jeho vlastních vzpomínek, kde popisuje nejen cestování a 

krajinu, ale i setkání s významnými lidmi své doby a dramatické zážitky z lovu 

divoké zvěře. 

Čeká nás toho opravdu hodně. Držte nám palce – jsme tady pro vás a vaše 

podpora je pro nás velmi důležitá. 

Přeji vám klidné a radostné Vánoce strávené s těmi, které máte rádi. Ať do 

nového roku vykročíte s úsměvem. 

Za celý zámecký tým 

Marketa Kouřilov 
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